

Varn® Enviroflex Powerclean AL

Reinigungskonzentrat / Entfetter

Reinigungsmittel für den Flexodruck

Produkteigenschaften

- Varn® Enviroflex Powerclean AL wurde speziell entwickelt zur Tiefenreinigung von Rasterwalzen mit Aluminiumoberfläche/Aluminiumkernen in automatischen Reinigungsanlagen. Die Tiefenreinigung der Rasterwalzen verbessert sowohl Druckqualität als auch die Produktivität. Varn® Enviroflex Powerclean AL eignet sich zur Reinigung von wasserbasierenden als auch lösemittelhaltigen Farben. Varn® Enviroflex Powerclean AL ist zu 100% sicher beim Einsatz bei Aluminium und verhindert ein Anlaufen der Oberfläche.
- Varn® Enviroflex Powerclean AL kann im Mischverhältnis von 1:1 mit Wasser im Reinigungssystem angewendet werden. Die optimale Temperatur der Reinigungslösung beträgt 50 Grad Celsius. Nach dem Waschprozess eventuelle Rückstände mit Wasser oder einem trockenen Putzlappen entfernen.
- Varn® Enviroflex Powerclean AL wurde entwickelt um hervorragende Reinigungsergebnisse mit der Vermeidung neuer Anhaftungen auf Oberflächen zu Verbinden. Hinterlässt glänzende Oberflächen.
- Varn® Enviroflex Powerclean AL/ empfehlen wir als Bestandteil der täglichen Reinigungsarbeiten um eine hohe Produktivität und Qualität zu sichern.

Vorteile des Varn® Enviroflex Powerclean AL

- Extrem starke Reinigungskraft.
- Besonders gute Reinigung bei starken Verschmutzungen.
- Verhindert Anhaftungen von Schmutz und Fett.
- Geeignet f
 ür den Einsatz auf Aluminium.
- Nicht entflammbar.
- Hoher Flammpunkt (>100°C) AIII.





Varn® Enviroflex Powerclean AL

| Eigenschaften | Vorteile |
|--|--|
| Starke Reinigungskraft. | Schnelle, saubere Reinigung. |
| Vielseitig einsetzbar. | Einsatz bei manueller und automatischer Reinigung in Reinigungsmaschinen |
| Nicht entflammbar. | Sicheres Arbeitsumfeld und Lagerung |
| Wirtschaftlicher Einsatz. | Kostengünstig. |
| Verhindert die Anlagerung von Schmutz und Fett. | Glänzende Oberflächen. |

| Anwendungen | Wasserbasierte Farben | Lösemittel Farben | UV Farben |
|-------------------------|--------------------------|----------------------|--------------|
| Rasterwalzen | ✓ | ✓ | ✓ |
| Farbversorgungssystemen | - | - | - |
| Druckzylinder | - | - | - |
| Maschinenteile | ✓ | ✓ | ✓ |
| Anpresswalzen | ✓ | ✓ | ✓ |
| Transportwalzen | ✓ | ✓ | ✓ |
| Wickeltrommeln | ✓ | ✓ | ✓ |
| Reinigungs Equipment | ✓ | ✓ | \checkmark |
| Druckplatten | 1:9 | 1:9 | 1:9 |

Produktnummer Liefergebinde Anwendung KV60-0ASG-#### (die letzten vier Ziffern sind abhängig vom Gebinde).

1 Liter (01AF), 20 Liter (01H5) (Weitere Gebindgrößen auf Anfrage)

Varn® Enviroflex Powerclean AL mit einem Schwamm, Lappen, Bürste, Sprühflasche oder einer automatischen Reinigungsmaschine auftragen.

Varn® Enviroflex Powerclean AL ein paar Minuten einwirken lassen.

Reinigen sie nun die Oberfläche mit Varn® Enviroflex Pad oder alternativ mit Lappen oder Schwamm. Die Oberflächen anschließend mit Wasser oder einem trockenen Lappen nachwischen für ein glänzendes Ergebniss.

Mischverhältnisse: Für allgemeine Reinigungsarbeiten und Flexoplatten: 1:9

Für verschmutzte Oberflächen: 1:2 Automatische Waschsysteme: 1:1

Bei stark verschmutzten Oberflächen unverdünnt einsetzen.

Empfohlene Umgebungstemperatur für optimalen Einsatz: 20-60 Grad

Celsius

Bitte testen sie vor Gebrauch vom Varn® Enviroflex Powerclean AL an

einer kleinen Stelle die Wirkung auf die Oberfläche.

Umfassendes Produktportfolio. Optimierte Vertriebswege. Bessere Ergebnisse.

Day International, die Firma Flint Group bietet Ihnen eine einzigartige, leistungsstarke Kombination aus Produkten, Service und Fachkompetenz und verfügt über das umfassendste Produktsortiment der Branche.

Druckchemikalien. Drucktücher. Sleeves. Consumables.

Vertrauen Sie auf unsere Beständigkeit, Zuverlässigkeit und Kundenorientierung. Wir unterstützen Sie bei der Verwirklichung Ihrer betrieblichen Ziele. Der Einsatz von Flint Group Produkten ermöglicht Ihnen einen reibungslosen und optimalen Druckprozess.

Für weitere Informationen stehen wir Ihnen gerne zur

Wir wollen unsere Kunden durch unsere technischen Schriften informieren und beraten. Die Übertragbarkeit von allgemeinen Erfahrungswerten und Laborergebnissen auf den konkreten Anwendungsfall hängt jedoch von vielfältigen Faktoren ab, die sich unserem Einfluss entziehen. Wir bitten deshalb um Ihr Verständnis, dass aus unserer Beratung keine Ansprüche abgeleitet werden können. Außerdem sind die Eignung und der korrekte Einsatz jeden Produkts sorgfältig zu prüfen.

Die mit ® bezeichneten Produktnamen sind registrierte Marken der Flint Group (repräsentiert durch Flint Group Packaging Inks North America Holding LLC, Day International Inc., Varn International Inc. und der Flint Group Germany GmbH

Print Media Europe Varn House, Brinell Drive, Northbank Industrial Park, Irlam, Greater Manchester, M44 5BL, UK. T +44 (0)161 775 5412

dayinternational.eu@flintgrp.com
www.flintgrp.com